
  ∆ήµαρχος Θρακοµακεδόνων -Θέµης Οικονόµου 
 
Βάλτου Αιτωλοακαρνανίας. Τελείωσε το σχολείο στην Αθήνα και αµέσως µετά 
σπούδασε Φαρµακευτική στην Ιταλία. Θέλοντας να διευρύνει τις γνώσεις του 
πάνω στον συγκεκριµένο τοµέα ολοκλήρωσε τις µεταπτυχιακές του σπουδές 
στο Υγειονοµικό ∆ίκαιο στην ίδια χώρα. Την ίδια περίοδο παρακολούθησε 
πλήθος σεµιναρίων που αφορούσαν την εξέλιξη και τις νέες προοπτικές του 
κλάδου. 
 
Αµέσως µετά τις σπουδές του ανέπτυξε πλούσια και επιτυχηµένη 
επιχειρηµατική δραστηριότητα. Από το 1987 έως και σήµερα, ο ίδιος µαζί µε 
την γυναίκα του λειτουργούν φαρµακείο στην περιοχή των Θρακοµακεδόνων. 
Παράλληλα µε το φαρµακείο, κατά την περίοδο 1991 έως 2002 (οπού και 
ασχολήθηκε µε τα κοινά) δηµιούργησε πρότυπο φυτώριο στην περιοχή της 
Αττικής. 
 

H πλούσια συνδικαλιστική δράση του αναδεικνύει την έντονη προσωπικότητα 
και το αγωνιστικό πνεύµα που τον διακατέχει. Κατά την διάρκεια των 
σπουδών του εκλέγεται πρόεδρος του Ελληνικού φοιτητικού κινήµατος στην 
Ιταλία. Το 1984 διετέλεσε Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης 
Φαρµακοποιών. Ως µόνιµος κάτοικος της περιοχής των Θρακοµακεδόνων από 
το 1987 και έχοντας πλήρη επίγνωση των προβληµάτων και των αναγκών της 
περιοχής, εκλέγεται ως πρόεδρος της κοινότητας το 2002. Σε συνέχεια της 
επιτυχηµένης πορείας του εκλέγεται ∆ήµαρχος στις εκλογές του Οκτωβρίου 
2006. Το γεγονός αυτό θα αποτελέσει ορόσηµο στην πολιτική του καριέρα 
αφού είναι ο πρώτος που θα εκτελέσει τα καθήκοντα του ∆ηµάρχου µετά την 
µετατροπή της περιοχής των Θρακοµακεδόνων από Κοινότητα σε ∆ήµο. 
Έχοντας πλέον πολύτιµη εµπειρία στην τοπική αυτοδιοίκηση συµµετέχει στην 
ΚΕ∆ΚΕ (Κεντρική Ένωση ∆ήµων και Κοινοτήτων Ελλάδος) ως µέλος της 
Επιτροπής ∆ιεθνών Σχέσεων. Επιδεικνύοντας ιδιαίτερη ευαισθησία στα θέµατα 
του περιβάλλοντος, συµµετέχει σαν µέλος της ΤΕ∆ΚΝΑ (Τοπική Ένωση ∆ήµων 
και Κοινοτήτων Νοµού Αττικής) στην επιτροπή περιβάλλοντος. Επιπλέον είναι 
µέλος του ∆.Σ. του συνδέσµου µεσογειακών χωρών “Αµφικτιονία”. 
 
Παρά την πλούσια πολιτική και κοινωνική δράση του, πάντα βρίσκει χρόνο να 
αφιερώσει στην γυναίκα του και στα δύο υπέροχα παιδιά τους. 
 
 


